

亮赛比创“五星” 比学赶超促提升

新港办事处

开展“三学三提升创‘五星’支部亮赛比”观摩比学活动

本报讯 6月22日,航空港实验区新港办事处开展2022年第二季度“三学三提升创‘五星’支部亮赛比”观摩比学活动。办事处全体科级干部、包村领导、各村支部书记、党建办等相关处室负责人30余人参加了此次活动,实验区组织人社局相关人员全程指导。

观摩组一行围绕支部“三学三提升”学习情况、创建“五星”支部开展情况、党建引领网格化基层治理等情况实地察看了柿园吴村、寺王村、北街村等党建观摩点,大家实地看、比变化、相互评,各村支部书记比差距、学经验,相互借鉴、相互启发。

党工委书记路智永对各村开展“三学三提升创五星支部亮赛比”观摩比学活动进行了点评和总结,对下一次观摩比学活动提出了新的要求。

高度重视。“三学三提升创五星支部亮赛比”观摩比学工作是一项复杂的系统性工作,各部门要拔高坐标,提升认识,既要明确分工做好分内的工作,又要团结协作树牢“一盘棋”的意识。

坚定信心。各部门、各党组织及党员干部要围绕“三学



三提升”、创建“五星”支部目标要求,要有“不获全胜不收兵”的信念、“咬定青山不放松”的韧劲、“不达目的誓不罢休”的决心、“跳起来摘桃子”的勇气,攻坚克难,锐意进取。

压实责任。各部门和各党组织负责人要认真履行第一责任人的责任,并结合自身职能和承担任务,分别建立任务清单、责任清单、措施清单、时间清单“四个清单”的工作台账,压实责任,压茬推进。

狠抓落实。各主管领导要结合各自分管的工作,对照年初制定的指标任务,全面进行

自查,查找不足和短板,采取有效举措迎难而上、迎面赶上,确保任务与时间同步,效率与质量并重。

形成合力。各党组织要发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,发动党员,依靠群众,上下一心,目标一致,在全社会形成全民理解、支持、配合、参与的创业氛围。各部门要加大专项业务的指导,督查室要加大工作进度的督导,纪检监察室要加大问责力度,形成齐抓共管的工作格局。

记者 王军方
通讯员 李艳帅 刘琳 文/图

三官庙办事处

“五星”支部创建争相出彩

本报讯 6月29日,航空港实验区三官庙办事处举办2022年第二季度“三学三提升 创五星亮赛比”观摩比学活动。该办事处班子成员、包村干部、支部书记等60余人组成观摩团开展此次活动。

观摩团首站到“五星”支部创建试点村教场王村、小辛庄村、祥符村进行了现场观摩。每到一处,村党支部书记都围绕申报的“星级”创建工作和中心工作开展情况进行汇报。

观摩后,办事处举行了第二季度“五星”支部书记表彰大会暨“亮赛比”座谈会。

会上,相关负责人宣读了《关于表彰第二季度“五星”支部书记的决定》,并向5名表现优异的支部书记颁发流动红

旗,5名获得荣誉的支部书记和第一批申报创建“四星”支部的小辛庄村和白庙村支部书记进行了工作汇报。

会议就如何统一思想、振奋精神、紧盯目标、担当作为,扎实开展好“五星”支部创建工作进行了要求。一是要务必认真对照文件要求开展好创建工作,以“五星”支部创建为契机,对照每个村自身情况,在创建中不断发现问题、不断解决问题,实现支部全面提高全面过硬。二是要让“五星”支部创建在大发展大建设的道路上发挥极强的指导作用,全力实现省委、市委和实验区党工委提出的新目标和要求。

记者 王军方
通讯员 理相

明港办事处

组织党员干部 观摩学习先进党群工作经验



本报讯 7月5日下午,航空港实验区明港办事处党工委组织全体班子成员、相关部门负责人和社区各行政村支部书记,前往郑东新区商都路办事处体育公园党群服务中心、海马社区党群服务中心、管城区十八里河办事处十八里河党群服务中心进行观摩学习。

本次观摩学习目的在于借鉴郑州先进党群服务中心、日间照料中心建设和运营经验,探索“五星”支部创建工作方式方法,进一步拓宽党建工作视野和思路,增强党员的政治素养、党性修养和党员凝聚力。

在郑东新区商都路办事处体育公园党群服务中心,讲解员为党员们一一讲解服务中心的结构功能及党建文化,党员们参观了党史展示区、组织生活区、休闲活动区、智慧化养老

服务区等。随后,大家来到管城区十八里河办事处十八里河党群服务中心观摩学习。在服务中心讲解员的指引下,全体党员先后参观了乡愁记忆馆、党史党建馆、新时代大讲堂等功能区。一段段语录,一张张照片,珍贵的史料和记录让党员们驻足和逗留,大家通过多种信息载体系统地了解了南刘庄村的发展历史。

最后,大家在管城区区级社区服务中心会议室召开座谈会,交流观摩学习心得体会。党员们表示,此次参观受益匪浅,党群服务中心将党建与党员、人才、群众、企业相融合,突出红色基因,从群众中来,到群众中去,实现了服务党员、服务群众、服务民生、服务发展的宗旨。

记者 王军方
通讯员 王晓辉 文/图

党工委书记讲“草地党支部”的故事

本报讯 6月24日,航空港实验区新港办事处党工委书记路智永以“抓好五星金标准,建强基层党组织”为主题,为全体党员干部上了一堂生动的党课。

会上,路智永深情地为大家讲述了一个红军长征时期“草地党支部”的故事。他通过草地党支部的英勇事迹,让在座的党员干部都深深感悟到

“有困难,找党员、找党组织”的意识。他说,“五星”党支部的创建为各项工作提供了有力抓手,是新时代党密切联系群众的有效法宝。

路智永带领全体人员认真学习了“五星”支部创建任务和星级标准,号召村党支部书记“争当好支书”,顺应群众所思所想,千方百计为群众解难题办好事。

路智永要求办事处全体党员干部以“五星”支部创建工作为契机、为抓手,切实发挥好党建对各项工作的引领作用,发挥好党支部战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,力争分秒、拼尽全力、攻坚克难,为实现办事处经济社会和各项事业高质量发展奋力拼搏、奋勇争先。

记者 王军方 通讯员 李娜 刘琳

学亮点 找差距 补短板 促提升

本报讯 6月28日上午,航空港实验区新港办事处党工委副书记、主任程晖带领党工委班子成员、部门中层和14个行政村党支部书记赴郑东新区如意湖办事处考察学习,深入开展“三学三提升”学习教育,深化推进“能力作风建设年”活动,持续锻造党员干部过硬本领和优良作风,迅速掀起“二次创业”新高潮。

第一站,考察学习团来到如意湖街道非公企业国药诺达集团,观摩了企业的楼宇党建阵地建设。通过参观学习,考察团学员们了解了国药诺达集团的5种业态。国药诺达集团党委提出的“12581”工作法诠释了企业发展壮大的方方面面

特色楼宇党建给学员们留下了深刻的印象,大家对楼宇党建有了新的认识和感悟。

第二站,考察学习团来到了天时路社区党群服务中心。一进大门,学员们就被社区各种业务办理流程告知小卡片吸引。卡片虽小,背后凝聚的服务便民理念却深入人心,各村支部书记表示深有感触。结合当前正在开展的“五星”支部创建工作,考察团学员们重点学习观摩了天时路社区“五星”支部创建工作成果,从民航花园业委会成立的典型案例中学习到了好的经验做法。天时路社区党群服务中心总支部书记围绕严守底线筑牢疫情防控、保障就业、优化营商环境、聚焦民

生实事等具体工作落实,展示了社区完善的治理体系和专业的治理能力。学员们纷纷表示,学习天时路社区的宝贵经验进一步激发了大家的工作干劲儿。

第三站,办事处考察学习团来到联盟新城社区学习社区治理、党群服务中心建设、红色物业打造等先进做法,并现场举行了座谈交流会。会上,如意湖街道办事处主任杨建强介绍了如意湖街道办事处的具体情况。双方就“如何更好服务企业、进一步优化营商环境”进行了深入交流和探讨,现场讨论热烈,气氛活跃。

记者 王军方
通讯员 李娜 李明珠